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BECSKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

24. számú 

2025. október 8-i 

 NYÍLT ÜLÉSÉN KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYVE 

Határozatok:  

 

• 89/2025.(X.08.) határozat versenytárgyalás meghirdetéséről 

 

• 90/2025.(X.08.) határozat székhely módosítás hozzájárulásáról 
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JEGYZŐKÖNYV 

 

amely készült Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. október 8-án 15:00 

órakor megtartott nyílt üléséről. 

Az ülés helye: Becske, Petőfi út 1/A. 

Jelen vannak:     Agócs Pál polgármester 

                             Zemen Ferenc alpolgármester 

                             Agócs Pálné képviselő  

 Takács Sándor képviselő 

 Janek Lénárd képviselő 

 

Tanácskozási joggal megjelent: 

 Mucsina Erika jegyző 

 Serfőző Karolina jegyzőkönyvvezető 

 

Továbbá megjelent: Oláh Elemér nemzetiségi elnök 

                             

Agócs Pál polgármester köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. 

Megállapította, hogy az 5 fős testületből 5 fő van jelen, az ülés határozatképes, és az ülést 

megnyitotta.  

Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Zemen Ferenc alpolgármester és Takács Sándor 

képviselőt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

jegyzőkönyv hitelesítőknek Zemen Ferenc alpolgármester és Takács Sándor képviselőt 

választotta meg. 

 

A Képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

napirendet fogadta el: 
  
N A P I R E N D: 
 

1. Önkormányzati tulajdonú mezőgazdasági gép értékesítéséről döntés 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

2. Polgármesteri beszámoló 

    Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

 

Napirend tárgyalása:  

 

1. Önkormányzati tulajdonú mezőgazdasági gép értékesítéséről döntés 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

Agócs Pál polgármester: egyszer már ki volt írva a pályázat, de az ajánlat érvénytelen volt. 

Viszont jött egy megkeresés, aki 7 millió forintért megvásárolná. Ezért kértem a testületi ülés 

összehívását, hogy újra véleményt kérjek ezzel kapcsolatban. Azt el kell mondanom, hogy 

amennyiben eladjuk a traktort 7 millió forintért, akkor meg szeretném csináltatni a Fő úti járdát, 

a maradék pénzből pedig arra gondoltam, hogy vehetnénk egy beülős fűnyíró traktort. Mivel 

Nógrádkövesden lesz egy vállalkozó, aki a hidakat fogja megcsinálni nagyon jó áron, és akkor 

mi is kihasználhatnánk a lehetőséget, és meg tudná csinálni a járdát előzetes számolások 

alapján olyan 5 millió forintért. A traktort pedig nem használjuk és nem tudjuk kihasználni. 

 

Mucsina Erika jegyző: arról kellene most dönteni, hogy kiírásra kerüljön-e a pályázat. 
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Takács Sándor képviselő: nekem az a véleményem, hogy amikor az ingatlanokat eladtuk, abból 

sem láttam semmi előnyt. Én az eladást nem támogatom.  

 

Zemen Ferenc alpolgármester: a járdát pályázatból is meg lehetne csinálni, és akkor 

megmaradna a traktor. Bár tudom, hogy mostanában nem nagyon nyerünk pályázatot. 

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt. 

 
Agócs Pál polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.  

 

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta:  

 

Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

89/2025.(X.08.) határozata 

versenytárgyalás meghirdetéséről 
 

1./ Becske Község Önkormányzata Képviselő-testülete a vagyonról és a vagyonnal 

való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 6/2013. (III. 26.) önkormányzati rendelete 

(továbbiakban: vagyonrendelet) 22. § (2) bekezdésben és a 4. függelékben foglaltak 

alapján nyílt versenytárgyalás kiírásáról dönt a Becske Község Önkormányzata 

tulajdonában lévő MTZ-820 típusú mezőgazdasági gépjármű ékesítésére az 1. számú 

melléklet szerinti tartalommal.  

2./ A Bíráló Bizottság tagjainak Agócs Pálné képviselőt és Janek Lénárd képviselőt 

választja meg.  

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az eljárás lefolytatására.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Agócs Pál polgármester 

 

 

2, Polgármesteri beszámoló 
Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

a) Szociális szövetkezetek 

 

Agócs Pál polgármester: múltkor is beszéltünk már róla, de most már szeretnék pontot tenni a 

végére. Nem tudnak telep helyet módosítani a beleegyezésünk nélkül. Találtunk róla 2017. évi 

határozatokat, úgyhogy legalább már a nevüket tudjuk. Amiről tudtunk is a Közösség a 

közösségért Szociális Szövetkezet, aztán van a Cogito illetve az Earth Country House Szociális 

Szövetkezet. Nekem az a meglátásom, hogy mindháromból ki kellene lépni.  

 

Takács Sándor képviselő: most onnan indultunk, hogy hozzájárulást kérnek és eljutottunk oda, 

hogy ki akarunk lépni. 

 

Zemen Ferenc alpolgármester: ez csak áttelepülés, hozzájárulunk aztán kilépünk egy hét múlva.  

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:  
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Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

90/2025.(X.08.) határozata 

székhely módosítás hozzájárulásáról 

 

Becske Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárulását adja a Cogito 

Szociális Szövetkezet székhely módosításához a mellékletben szereplő adatok szerint.  

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a hozzájárulás aláírására.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Agócs Pál polgármester 

 

 

b) Temető 

 

Agócs Pál polgármester: minjárt itt a Mindenszentek. Szervezzünk e társadalmi munkát vagy 

csináljuk meg a közmunkásokkal? Feri elviszed-e onnan az összegyűjtött kupacot, amiről már 

beszéltünk? 

 

Zemen Ferenc alpolgármester: persze, valamelyik nap még elsejéig megoldom. 

 

Takács Sándor képviselő: én is néztem, hogy nincs olyan sok minden. 

 

Agócs Pál polgármester: jó, akkor szerintem a közmunkások meg fogják ezt csinálni. 

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.  

 

 

c) Kondi park ellenőrzése 

 

Agócs Pál polgármester: volt múlt héten ellenőrzés a Magyar Államkincstártól a Kondi parkot 

illetően. A tanúsítvány lejárt, azt megcsináltattuk, aminek a díja olyan 170 ezer forint körüli. 

 

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.  

 

 

d)Waldorf óvoda 

 

Agócs Pál polgármester: az óvodában leolvasták a gáz és villanyórát, most beszéltem a 

pénzügyessel, meg fogja tudni csinálni. Viszont egy dologban még meg kell állapodni. Az aulát 

nem tudták leválasztani. De én nem szeretném, ha azt mi fizetnénk csak, ugyanis most 

hétvégén is itt voltak egész nap. 

 

Zemen Ferenc alpolgármester: de hogy nem tudták leválasztani, rendszer ügyileg? 

 

Agócs Pál polgármester: az a rész az ovihoz tartozik, de közösen használjuk. Tehát vagy egy 

kiegészítő megállapodás vagy valami szükséges. 

 

Takács Sándor képviselő: van egy óvodánk, adunk egy épületet, és nem, hogy hasznunk nincs 

belőle, hanem még hátrányunk.  

 

Agócs Pál polgármester: azért szeretném, hogy ne legyen hátrányunk. Az indulás nehéz, utána 

már jobb lesz. 
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Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.  

 

 

e) Közmunka program 

 

Agócs Pál polgármester: a programban 127 ezer forintot kapunk fűkasza beszerzésre. Nem 

tudom, hogy a következő programban fogunk-e kapni valamit, de ez majd jövő héten kialakul.  

 

Zemen Ferenc alpolgármester: mi a készlet most, 3 fűkasza meg 2 tologatós?  

 

Agócs Pál polgármester: két tologatós van, meg 5 fűkasza, de abból már 2 nem használható.  

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.  

 

 

f) Lakossági probléma 

 

Agócs Pál polgármester: van egy probléma egy hozzátartozó lánya hívogat minket állandóan, 

most azért, hogy menjünk ki és vigyük el az orvoshoz vérvételre. Egy probléma van, hogy a 

néni fekvő beteg, tehát nem tudjuk őt a platóssal vinni-hozni. A felelősséget pedig senki nem 

vállalja. Az orvossal kellen nekik beszélni, hogy menjenek ki. 

 

Agócs Pálné képviselő: de én ezt nem is értem, hogy ezt, hogy gondolják? Most be se tudnánk 

őt tenni az autóba.  

 

Zemen Ferenc alpolgármester: de nekünk ez nem kötelező feladat? 

 

Agócs Pál polgármester: nem, mivel fekvő beteg. Azoknak pedig speciális szállítás szükséges, 

mondjuk betegszállítóval.  

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.  

 

g) REKI 

 

Agócs Pál polgármester: 1 millió 765 ezer forintot kaptunk a Rekiben.  

 

Takács Sándor képviselő: a szabadságmegváltásra? 

 

Agócs Pál polgármester: igen, ugye az előzőt elutasították, amikor a szociális keretre kértünk.  

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.  

 

h) Ügyvédi díj megfizetése 

 

Agócs Pál polgármester: kapott a testület az ügyvédtől fizetési felszólítást.  

 

Takács Sándor képviselő: igen, csak ez érdekes, mert az volt benne, hogy 8 napon belül 

fizessünk, de semmi más nem volt benne.  

 

Zemen Ferenc alpolgármester: most, ha bíróságon vagyunk, elveszítjük a pert és akkor nekünk 

kell fizetni, de ez meg lett beszélve. Mivel ez nem tartozik ránk, így nekünk nem kell fizetnünk. 

Az én ügyvédem egy fillért nem kért. Ez szerintem így nem jó. 
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Agócs Pál polgármester: de itt vannak törvények. 

 

Mucsina Erika jegyző: hol van a keresetlevél? 

 

Agócs Pál polgármester: volt ma egy tárgyalás munkaügyi perben, majd holnap szerintem meg 

tudjuk az eredményt.  

 

Oláh Elemér elnök: elnapolták, december 8-ára.  

 

Agócs Pál polgármester: na akkor már ezt is tudjuk. Jegyző asszony itt van a keresetlevél. 

 

Mucsina Erika jegyző: a keresetlevél 4.6 pontja, amire hivatkozik az ügyvéd. Felvenném az 

ügyvéddel a kapcsolatot, hogy konkrétan mi a munkadíj, mert az összegszerűen kellene. 

 

Takács Sándor képviselő: azt megköszönjük a Jegyző asszonynak.  

 

Agócs Pál polgármester: be kell tartani a törvényeket és akkor nem lesz ilyen. 

 

Mivel több kérdés, illetve bejelentés a megjelentek részéről nem volt, a polgármester 16:10 

órakor az ülést bezárta. 

 

 

 

K.m.f. 

 

              Agócs Pál                            Mucsina Erika 

            polgármester                                                                                     jegyző 

 

Jegyzőkönyv hitelesítők: 

 

 

                    Zemen Ferenc                                                                      Takács Sándor 

                   alpolgármester                                                                            képviselő 


